

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μαρινάκης Σαράντος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Καρβέλης Γεώργιος	9. Μπεχράκης Σταμάτης
5. Μπούχαλης Δημήτριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 32/2013

Παρασκευή 9 Αυγούστου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

32

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
250	1.	Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων Δήμου Καλαμάτας 2012.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΑΠΩΝ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) αφού προελέγχει, υποβάλλει τον Ισολογισμό, την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, τον πίνακα διαθέσεως αποτελεσμάτων και προσαρτήματος διαχειριστικής χρήσης 2012 στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση.
251	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΑΠΩΝ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
252	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
253	4.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ανακαίνιση χώρων υγιεινής δημοτικών συνεργείων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΤΣΕΡΠΕΣ – ΚΩΤΣΑΚΗΣ – ΠΑΠΑΠΔΕΑΣ Ο.Ε. - ΑΝΕΛΙΞΗ Ο.Ε.» με έκπτωση 27,07%.
254	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου (προμήθεια υλικών λατομείου και προμήθεια σκυροδέματος)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΜΙΧΑΗΛ ΝΤΟΝΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αντί ποσού 144.270,00 €, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
255	6.	Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Επισκευή μονώσεων σχολείων».	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται νέα ημερομηνία η 21/8/2013, καθότι δεν διεξήχθη ο διαγωνισμός λόγω της απεργίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
256	7.	Επανάληψη πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2013».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επανάληψη, καθότι δεν διεξήχθη ο διαγωνισμός λόγω των κινητοποιήσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών
257	8.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Βελτίωση οδικού δικτύου εισόδων πόλεως Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
258	9.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών κυκλοφοριακής σήμανσης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	10.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων και ειδών παντοπωλείου για τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου Καλαμάτας έτους 2013».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
259	11.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης εκμίσθωσης ακινήτου του Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	12.	Ανάθεση της «Μεταφοράς & διάθεσης των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας» έπειτα από διαπραγμάτευση.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	13.	Διαχείριση των απορριμμάτων με τη μέθοδο της μηχανικής διαλογής – κομποστοποίησης – χειροδιαλογής ανακυκλώσιμων υλικών.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	14.	Μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας, έως ότου ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ανάθεσης της “Μεταφοράς και διάθεσης των απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας” έπειτα από διαπραγμάτευση.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
260	15.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 1. 984,00 € για την Τ.Κ. Αιθιάς. 2. 984,00 € για την Τ.Κ. Αρτεμισίας. 3. 984,00 € για την Τ.Κ. Αρφαρών. 4. 984,00 € για την Τ.Κ. Λαδά. 5. 209,10 € για την Τ.Κ. Λαικών 6. 984,00€ για την Τ.Κ. Νέδουσας.
261	16.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Β' διμήνου 2013.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι αποδιδόμενοι λογαριασμοί σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
262	17.	Άσκηση ή μη ανακοπής επί υποθέσεως (διαταγής πληρωμής) της ε.π.ε. «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΙΚΡΟΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Ε.Π.Ε.».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η μη άσκηση ανακοπής κατά της υπ' αριθμ. 61/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας.
263	18.	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης ανωγείου διαμερίσματος – επαγγελματικής στέγης, ιδιοκτησίας Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνονται τα πρακτικά της δημοπρασίας, η οποία απέβη άγονος, καθώς δεν εμφανίστηκε κανείς ενδιαφερόμενος και εγκρίνεται η επανάληψη αυτής με τους ίδιους όρους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
264	19.	Αμοιβή πληρεξούσιας δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑΣ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 10.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την αμοιβή της δικηγόρου κας Λαπιώτη Άσπας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 12 Αυγούστου 2013

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Παύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας